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ATA DA 13ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS IN STITUCIONAIS CT-AI 
Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e dez, às nove horas, realizou-se a 13ª 
Reunião da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais – CT-AI, Biênio 2009/2010, do 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do 
DAEE, onde estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado/Titular: 
SABESP (José Roberto Nascimento), CETESB (Izio Barbosa de Oliveira). 
Estado/Extraordinário: DAEE (André de Oliveira Silva); CATI PRESIDENTE 
PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki). Sociedade Civil/Titular : Ass. Eng. P. 
Prudente (Marcelo Gomes de Oliveira Néias). Municípios/Titular : PRESIDENTE 
EPITÁCIO (Antonio Domigos Dal Más), SANDOVALINA (Fabio Y. Ogassawara 
representando o Sr. Paulo Rogério Kuhn Pessoa); PRESIDENTE VENCESLAU (Leonete 
Paula Weichold Buchwtz). Municípios/Extraordinário : Martinópolis (Silvia Regina 
Oliveira da Silva), PIRAPOZINHO (Gustavo André Ferreira de Castilho, representando o 
Sr. José Carlos Anunciação Guidetti).  CONVIDADOS:  Conforme lista de presença. 
Iniciando a reunião o Coordenador da CT-AI, Marcelo Gomes de Oliveira Néias 
apresentou a Pauta e, posteriormente, colocou a Ata da reunião anterior em discussão 
que, depois de lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Coordenador desta 
Câmara Técnica passou a palavra a Régis Ricci dos Santos, que explicou sobre os 
procedimentos para elaboração dos comentários sobre os indicadores do Relatório de 
Situação/2010. Em seguida, houve a separação dos presentes em grupos, e estes 
realizaram a análise e elaboração dos comentários que integrarão o Relatório de 
Situação/2010. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-
hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, vinte dias do mês de outubro de 2010. 
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